
観点算出方法



もくじ

A1 ３学期制８教科

A2 前期後期８教科

B1 ３学期制技術家庭科（両科目の満点同位）

B2 前期後期技術家庭科（両科目の満点同位）

C1 ３学期制技術家庭科（両科目の満点相違）

C2 前期後期技術家庭科（両科目の満点相違）



重み３学期２学期1学期生徒A

全て 16/10 + 7/105/10 + 6/104/10 + 5/10資料

ー92/10074/10082/100中間

ー69/10077/10088/100期末

学年末３学期２学期１学期

78.079.173.681.41年・2年

(4*1+5*1+82+88+5*1+6*1+74+77+6*1+7*1+
92+69)/(10*1+10*1+100+100+10*1+10*1+1

00+100+10*1+10*1+100+100)*100

(6*1+7*1+92+69)/
(10*1+10*1+100+100)*100

(5*1+6*1+74+77)/
(10*1+10*1+100+100) *100

(4*1+5*1+82+88)/
(10*1+10*1+100+100)*100計算式

78.078.077.581.43年

(4*1+5*1+82+88+5*1+6*1+74+77+6*1+7*1+
92+69)/(10*1+10*1+100+100+10*1+10*1+1

00+100+10*1+10*1+100+100)*100

(4*1+5*1+82+88+5*1+6*1+74+77
+6*1+7*1+92+69)/(10*1+10*1+10
0+100+10*1+10*1+100+100+10*

1+10*1+100+100)*100

(4*1+5*1+82+88+5*1+6*1+74+7
7)/(10*1+10*1+100+100+10*1+

10*1+100+100)*100

(4*1+5*1+82+88)/
(10*1+10*1+100+100)*100計算式

3学期制

小数点第2位
を四捨五入

A1
８教科



重み後期前期生徒B

全て15/10 + 6/104/10 + 5/10資料

ー44/5032/50中間

ー77/10088/100期末

学年末後期前期

77.573.681.41年・2年

(4*1+5*1+82+88+5*1+6*1+74+77)/(10*1+10*1
+100+100+10*1+10*1+100+100)*100

(5*1+6*1+74+77)/
(10*1+10*1+100+100) *100

(4*1+5*1+82+88)/
(10*1+10*1+100+100)*100計算式

77.577.581.43年

(4*1+5*1+82+88+5*1+6*1+74+77)/(10*1+10*1
+100+100+10*1+10*1+100+100)*100

(4*1+5*1+82+88+5*1+6*1+74+77)/(10*1+10*
1+100+100+10*1+10*1+100+100)*100

(4*1+5*1+82+88)/
(10*1+10*1+100+100)*100計算式

前期後期

A2
８教科

小数点第2位
を四捨五入



学年末３学期２学期１学期

70.669.275.067.51年・2年

(4*1+5*1+32+40+5*1+6*1+44+35+6*1+7*1+
22+48)/

(10*1+10*1+50+50+10*1+10*1+50+50+10*1
+10*1+50+50)*100

(6*1+7*1+22+48)/
(10*1+10*1+50+50)*100

(5*1+6*1+44+35)/
(10*1+10*1+50+50)*100

(4*1+5*1+32+40)/
(10*1+10*1+50+50)*100計算式

70.670.671.367.53年

(4*1+5*1+32+40+5*1+6*1+44+35+6*1+7*1+
22+48)/

(10*1+10*1+50+50+10*1+10*1+50+50+10*1
+10*1+50+50)*100

(4*1+5*1+32+40+5*1+6*1+44+35
+6*1+7*1+22+48)/

(10*1+10*1+50+50+10*1+10*1+5
0+50+10*1+10*1+50+50)*100

(4*1+5*1+32+40+5*1+6*1+4
4+35)/

(10*1+10*1+50+50+10*1+10
*1+50+50)*100

(4*1+5*1+32+40)/
(10*1+10*1+50+50)*100計算式

重み３学期２学期1学期生徒A

全て 16/10 ・ 7/105/10 ・ 6/104/10 ・ 5/10資料(技・家)

ー22/5044/5032/50試験（技術)

ー48/5035/5040/50試験（家庭)

3学期制

小数点第2位
を四捨五入

B1
技術家庭科
両科目の満点同位



重み後期前期生徒B

全て15/10 ・ 6/104/10 ・ 5/10資料(技・家)

ー44/5032/50試験（技術)

ー35/5040/50試験（家庭)

学年末後期前期

71.375.067.51年・2年

(4*1+5*1+32+40+5*1+6*1+44+35)/
(10*1+10*1+50+50+10*1+10*1+50+50)*1

00

(5*1+6*1+44+35)/
(10*1+10*1+50+50)*100

(4*1+5*1+32+40)/
(10*1+10*1+50+50)*100計算式

71.371.367.53年

(4*1+5*1+32+40+5*1+6*1+44+35)/
(10*1+10*1+50+50+10*1+10*1+50+50)*1

00

(4*1+5*1+32+40+5*1+6*1+44+35)/
(10*1+10*1+50+50+10*1+10*1+50+50)*

100

(4*1+5*1+32+40)/
(10*1+10*1+50+50)*100計算式

前期後期

小数点第2位
を四捨五入

B2
技術家庭科
両科目の満点同位



学年末３学期２学期１学期

70.674.374.835.11年・2年

( 10 ∗ 1 + 32 + 6 ∗ 1 + 45 + 15 ∗ 1 + 22 ∗ (20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50)15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50 ∗ (20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50)+5 ∗ 1 + 40 + 9 ∗ 1 + 33 + 7 ∗ 1 + 48 ∗ (15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50)20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50 ∗ (15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50))
/2∗100

( ∗ ∗( ∗ )
∗ ∗( ∗ ) +

∗ ∗( ∗ )
∗ ∗( ∗ ))/2 ∗100

( ∗ ∗( ∗ )
∗ ∗( ∗ ) +

∗ ∗( ∗ )
∗ ∗( ∗ ))/2∗100

( ∗ ∗( ∗ )
∗ ∗( ∗ ) +

∗ ∗( ∗ )
∗ ∗( ∗ ))/2 ∗ 100計算式

70.670.669.435.13年

( 10 ∗ 1 + 32 + 6 ∗ 1 + 45 + 15 ∗ 1 + 22 ∗ (20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50)15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50 ∗ (20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50)+5 ∗ 1 + 40 + 9 ∗ 1 + 33 + 7 ∗ 1 + 48 ∗ (15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50)20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50 ∗ (15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50))
/2∗100

( 10 ∗ 1 + 32 + 6 ∗ 1 + 45 + 15 ∗ 1 + 22 ∗ (20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50)15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50 ∗ (20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50)+5 ∗ 1 + 40 + 9 ∗ 1 + 33 + 7 ∗ 1 + 48 ∗ (15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50)20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50 ∗ (15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50))
/2∗100

( 10 ∗ 1 + 32 + 6 ∗ 1 + 45 ∗ (20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50)15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50 ∗ (20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50)+5 ∗ 1 + 40 + 9 ∗ 1 + 33 ∗ (15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50)20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50 ∗ (15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50))
/2∗100

( ∗ ∗( ∗ )
∗ ∗( ∗ ) +

∗ ∗( ∗ )
∗ ∗( ∗ ))/2 ∗ 100計算式

小数点第2位
を四捨五入

重み３学期２学期1学期生徒A

全て 115/15 ・ 7/106/10 ・ 9/1510/15 ・ 5/20資料(技・家)

ー22/5045/5032/50試験（技術)

ー48/5033/5040/50試験（家庭)

C1
技術家庭科
両科目の満点相違

3学期制



重み後期前期生徒B

全て16/10 ・ 9/1510/15 ・ 5/20資料(技・家)

ー45/5032/50試験（技術)

ー33/5040/50試験（家庭)

学年末後期前期

69.474.835.11年・2年

( 10 ∗ 1 + 32 + 6 ∗ 1 + 45 ∗ (20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50)15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50 ∗ (20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50)+5 ∗ 1 + 40 + 9 ∗ 1 + 33 ∗ (15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50)20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50 ∗ (15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50))
/2∗100

( ∗ ∗( ∗ )
∗ ∗( ∗ ) + ∗ ∗( ∗ )

∗ ∗( ∗ ))/2∗100( ∗ ∗( ∗ )
∗ ∗( ∗ ) + ∗ ∗( ∗ )

∗ ∗( ∗ ))/2 ∗
100計算式

69.469.435.13年

( 10 ∗ 1 + 32 + 6 ∗ 1 + 45 ∗ (20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50)15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50 ∗ (20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50)+5 ∗ 1 + 40 + 9 ∗ 1 + 33 ∗ (15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50)20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50 ∗ (15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50))
/2∗100

( 10 ∗ 1 + 32 + 6 ∗ 1 + 45 ∗ (20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50)15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50 ∗ (20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50)+5 ∗ 1 + 40 + 9 ∗ 1 + 33 ∗ (15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50)20 ∗ 1 + 50 + 15 ∗ 1 + 50 ∗ (15 ∗ 1 + 50 + 10 ∗ 1 + 50))
/2∗100

( ∗ ∗( ∗ )
∗ ∗( ∗ ) + ∗ ∗( ∗ )

∗ ∗( ∗ ))/2 ∗
100計算式

前期後期

小数点第2位
を四捨五入

C2
技術家庭科
両科目の満点相違


